

## MEGHÍVÓ

### Tisztelt Vadászati Jog Jogosultja, Földtulajdonos!

Az 1996. évi LV. törvényben és a 28/1996 (X.10.) FM rendeletben, valamint a VTV 14. § (1) (2) foglaltak alapján, a Tolna Megyei Vadászati Hatóság TOH/39/457-5/2016. sz. határozatában az alább részletezett határokkal körülírt területen állapította meg a 17 - 452150 - 408 kódszámú vadászterület vadászati jog jogosultjainak

### KÖZGYŰLÉSÉT

**2019. május hó 10. napjának (péntek) 16 órájára**  
A Medinai Önkormányzati Tanácsterem helységébe, határozathozatalra

### ö s s z e h í v o m

Amennyiben a megjelölt időpontra a jelenlévők száma a határozatképességet jelentő létszámot, nem éri el, a **KÖZGYŰLÉST 2019. május hó 10. napjának (péntek) 16<sup>30</sup> órájára,** a Medinai Önkormányzati Tanácsterem - jelen értesítéssel - ismételten összehívom.

#### NAPIREND:

1. Beszámoló a Földtulajdonosi közösség tevékenységéről.
2. Döntés a haszonbérleti díj felhasználásáról.
3. A működési szabályzat áttekintése, döntés a szükséges módosításokról.
4. Egyebek.

Tájékoztatatom a Tisztelt Földtulajdonosokat, hogy a termőföld területtel rendelkező tulajdonosok, a közgyűlésen saját maguk képviselőként jelenhetnek meg, vagy, távollétükben, a hivatalosan elkészített dokumentummal rendelkező megbízottjuk képviselheti.

Önálló szavazati joggal rendelkeznek ezért a fent megjelölt helyen és időpontban történő megjelenésükre számítunk, avagy helyettesítéséről meghatalmazás útján gondoskodhat, mely meghatalmazásnak szabályszerűen mindkét fél által, továbbá két tanú által aláírtak kell lennie.

Tájékoztatatom továbbá az érintett földtulajdonosokat, hogy tulajdonosi jogcímüket a határozathozatal helyén - bármely tulajdonostárs felhívására - igazolniuk kell okirattal, melynek hiányában a gyűlésen történő részvételre nem jogosultak.

**Jelen meghívóban szereplő vadászterület határleírása a következő:**

*„A Kölesdi Sió hídtól a Sió középvonala D-i irányba, a Medina – Harc község határáig. A község határon Ny-i irányba a Medina 091/33 hrsz. terület mellett a Medina 087 hrsz. árokig, ezen az árok É-i irányba a Medina 085 hrsz. árokig. Ennek az ároknak a vonalán Ny-i irányba a Medina- Szőlőhegyre vezető útig, innen DNY irányba a Medina 077 hrsz. úton a Kölesd- Harc közötti műútig. Ezen É-i irányba a Zomba – Nagytormás közötti műútig. Ezen Ny-i irányba Nagytormásig, onnan É -i irányba a Zomba 0192/1, majd a 0191 hrsz. földutakon a Hidas patak hídjáig. A hidas patak középvonala É-i irányba a Kistormási halastóig, itt a tó középvonala a Varsád 043 hrsz. földútig, majd ezen a földút ÉNy-i irányba a Varsád-Kölesd közötti műútig, majd ezen, Kölesd irányába a kiindulási pontig.”*

Kérem pontos és felkészült megjelenésüket.

Medina, 2019. április 04.

Tisztelettel:

  
BARAKONYI IMRENE  
Közös képviselő

